

**Мероприятия, посвященные Дню России,
в субъектах Российской Федерации
(12 июня 2021 года)**

Проведение массовых мероприятий на открытых площадках (парки, популярные общественные пространства: набережные, скверы и т.д.), а также закрытых площадках (музеи, выставочные залы, павильоны и т.д.) возможно только при условии благоприятной санитарно-эпидемиологической ситуации в регионе.

В случае, если ограничительными мерами запрещено проведение массовых мероприятий, следует уделить особое внимание максимально возможному количеству онлайн форматов.

Общая концепция.

Главная тема мероприятий 12 июня 2021 года – славные герои России.

12 июня мы рассказываем об истории России, вспоминаем её трудный и героический путь становления и развития, подвиги наших отцов и дедов. Многовековая история страны – это совокупность выдающихся и ярких личностей – полководцев, государственных и религиозных деятелей, деятелей литературы и искусства, живущих в народной памяти.

Символами крупных событий становятся конкретные люди - это великие герои Страны Победителей, среди них Александр Невский, чье 800-летие мы отмечаем в этом году, Юрий Гагарин, который открыл новую эру для человечества, навсегда закрепив за Россией статус главной космической державы, есть в этом пантеоне героев и место героям наших дней – врачам, которые на протяжении последнего года боролись за наши жизни, ученым, которые смогли создать первую в мире вакцину от новой коронавирусной инфекции и тем самым спасти миллионы жизней.

Победа в Великой Отечественной войне – объединяющий фактор для людей независимо от их национальной принадлежности или политических воззрений, краеугольный камень нашего общественного сознания. Славные герои Отечества, такие как Георгий Жуков, Михаил Девятаев, Зоя Космодемьянская, Яков Павлов и многие другие формируют нашу историческую память.

Нельзя не вспомнить имена отечественных ученых и изобретателей - Александра Попова, Константина Циолковского, Игоря Курчатова, Сергея

Королева, Михаила Калашникова, неоценимый вклад которых был внесен в развитие мировой и отечественной науки.

Россия – страна многонациональная и в каждом городе есть место подвигу и истории о своём герое.

Благодаря сохранению исторической памяти, славным примерам прошлого, образцам героизма, нам удастся сохранить национальную самоидентичность. Только тот народ, который чтит своих героев, может считаться великим. Наша задача сохранить память о них, чтобы их подвиги стали ценностными ориентирами для современной молодежи.

При проведении праздничных концертных мероприятий в муниципальном образовании рекомендуется рассказывать зрителям о наиболее значимых для российской истории и культуры именах. Эти имена олицетворяют единство и вызывают гордость за страну, желание трудиться для ее процветания, любовь к своей земле и уважение к её истории. Россия – это Страна Победителей.

В частности, можно объединить истории Страны Победителей по событийному, профессиональному или иному признаку. Например, «великие полководцы», «космос», «врачи», «ученые», «путешественники», «великие русские женщины» и т.п. рассказывают об одном или нескольких героях-победителях. Рассказы возможно поддержать визуально, дополнив их мультимедийным контентом, который будет выведен на экраны/плазмы во время проведения мероприятия.

Хэштеги праздника:

#МыРоссия

#СтранаПобедителей

Мероприятия 12 июня

При подготовке любых активностей, приуроченных ко Дню России, следует учитывать методические рекомендации Роспотребнадзора по проведению массовых мероприятий в Республике Крым.

В случае благоприятной санитарно-эпидемиологической обстановки рекомендуется провести праздничные концерты, онлайн и офлайн мероприятия спортивного, образовательного, благотворительного характера, мастер-классы, творческие конкурсы, лаборатории. Следует предусмотреть (по возможности) бесплатный вход в исторические, краеведческие и художественные музеи, обеспечить свободный доступ к образовательным мероприятиям, тематическим экскурсиям и любым активностям, повышающим уровень осведомленности граждан (особенно молодежи) об истории и достижениях городов, субъектов и страны в целом.

Следует обратить внимание на проведение офлайн мероприятий и акций, которые могут быть организованы без участия зрителей, например:

- акции «ОкнаРоссии» и «Флаги России. 12 июня» (все желающие размещают в окнах домов наклейки и рисунки, посвященные празднику, а также вывешивают российские флаги) т.д.

- граффити с изображением праздничной символики и/или современных героев (врачей, волонтеров, соцработников и т.д) на стенах домов;

- мэппинг - трансляция в вечернее время видеоизображений российского флага или коротких видеороликов на знаковых зданиях и сооружениях, проводится без зрителей и транслируется по ТВ, медиаэкранах и т.д.;

Кроме того, просьба оказать содействие в подготовке и проведении следующих акций:

- печать и раздача лент триколор (раздача осуществляется волонтерами, а также через сети продовольственных магазинов, АЗС, аптеки);

- печать флагов и размещение их на балконах и в окнах домов, в витринах магазинов и учреждений, на АЗС;

- организация подсветки зданий и сооружений цветами российского флага (при наличии технической возможности).